

Askø-Lilleø Beboerforening

Indkalder til **GENERALFORSAMLING** lørdag, den 23. marts 2019 kl. 11.00.

DAGSORDEN:

1. Valg af dirigent. *JINGER-LISE*
2. Valg af referent og 2 stemmetællere. *LONE SKOV*
3. Formandens beretning.
4. Kassereren fremlægger revideret Regnskab.
5. Fastsættelse af foreningens kontingent for næste års regnskab.
6. Valg til forenings bestyrelse, suppleanter og revisorer.
Formanden afdør. Lisa Mulvad, Jan Andersen og Lene Nilsson er på valg.
Andre kandidater skal tilmeldes inden Generalforsamlingens valg. *JETTE*
7. Indkomne forslag.
8. Eventuelt.

p.f.v.

Sally Møller Hansen

Referat:

Ad 1. Valg af dirigent

Valget faldt på Ingerlise (IP) Pedersen

IP lagde ud med konstatere, at indkaldelsen til generalforsamlingen var rettidigt offentliggjort. Der var ingen indvendinger fra salen og alle var enige om at mødet var lovligt indkaldt.

Efterfølgende konstaterer dirigenten, at der er 20 stemmeberettigede tilstede, og 3 fuldmagter. I alt 23 stemmeberettigede.

Følgende stemmetællere blev valgt:

Astrid Gosmer

Ulla Thisted, AS 71

Ad 2. Referent: Følgende blev valgt som referent: Lone Skov, AS 164

Ad 3. Bestyrelsens beretning om det forløbne år

Formanden fremlagde beretningen, (Få en soft kopi af Sallys beretning og indsæt her) og fremhævnede særlige punkter som:

- Der er afholdt: 6 bestyrelsesmøder
- Der er sket udskiftning af cykler
- Tilsyn af beboerforeningens forsamlingshuset
- Udskiftet vinduer (via Lolland kommune)

Der var ingen kommentarer til beretningen, som efterfølgende enstemmigt blev godkendt.

Ad 4. Aflæggelse af foreningens regnskab underskrevet af bestyrelse og revisorer

(Bed om kopi af regnskabet fra Lene: Dette skal vedlægges referatet)

Kasserer fremlagde regnskabet og gennemgik regnskabet.

Særligt fremhævet blev:

- Der er indført mobilepay til cyklerne så er der gået rigtig mange penge ind på kontoen for leje af cykler. Det har været en god ide at indføre MobilePay.
- Transportudgifter blev beskrevet. En af udgifterne er færgekort (værdibrik – kan bruges til alt og alle)
- Det blev pointeret at "Turiststøtte" er kontingent til småøernes sammenslutning
- Kasserer knyttede en kommentar til "Anskaffelser", og forklarede at foreningen har købt et nyt køleskab og nye cykler og et blandingsbatteri.

Med hensyn til antallet af betalende medlemmer i 2019 er der registreret 33. Til sammenligning var der i 2017 53 betalende medlemmer.

En af årsagerne til dette fald kan måske forklares med:

- Mange sommerhusejere ikke er klar over at man bliver personlig medlem af Beboerforeningen og ikke "husstandsmedlem"
- Sommerhusejerne ikke er klar over, at man godt kan være medlem af beboerforeningen uanset om man ejer et sommerhus på øen eller ej. Lisa Mulvad knyttede en kommentar til punktet. Der står dog intet i vedtægterne om hvorvidt dette er legalt, at være medlem, selv om man ikke ejer et sommerhus på Askø.

Det blev diskuteret hvorvidt det giver mening at få ændret vedtægterne. Der blev forslået, at informationen om medlemskab kommer på beboerforeningens hjemmeside. Der blev ikke taget nogen beslutning om emnet.

Forslag fra Jan Andersen: såfremt folk ønsker et specificeret regnskab inden generalforsamling kan dette rekvireres af kassereren.

Regnskabet blev enstemmigt godkendt.

Ad 5. Fastsættelse af foreningens kontingent for næste års regnskab.

Bestyrelsens indstilling er at fastholde kontingentet på 175,- kr. for 2020. helt som i 2019

Kontingentet er ikke blevet ændret siden 2011.

Det blev enstemmigt godkendt af forsamlingen at fastholde kontingentet på 175,00 kr / person.

Ad 6. Valg til forenings bestyrelse, suppleanter og revisorer.

Formanden pointerede inden valg af bestyrelsesmedlemmer af det vigtigste for bestyrelsen, er at den er fuldtallig. Jævnfør vedtægterne konstituerer bestyrelsen snarest efter en generalforsamling.

Ole Hansen ønsker ikke at fortsætte som suppleant.

Jette stiller op som suppleant og hun blev enstemmigt valgt

Eivind og Jørgen er valgt som revisorer.

Lisa Mulvad, Jan Andersen og Lene Nilsson er på valg.: Genvælgt enstemmigt.

Ad 7. Indkomne forslag.

Bestyrelsen har ikke modtaget nogen forslag indenfor de givne tidsrammer jf. vedtægterne.

Punktet udgik derfor.

Ad 8. Eventuelt.

Skiltning i forbindelse med cykelprojektet:

Kort snak om turismedagen og informationsstandere i Bandholm som opsættes via Naturlandet (Lolland kommune). Iht. Lisa Mulvad vil kan informationsstandere forventes placeret ved Bandholm Havn.

Michael forespørger om beboerforeningen vil søge fondsmidler til Michaels informationsstandere, da fondsmidler skal søges via en forening. Det anså beboerforeningen ikke relevant for nærværende.

Gosmer afsluttende med en tak til bestyrelsen – stor gavn for beboerne at vi har beboerforeningen.

Ref: Lone Skov Madsen

Dirigent: 30/3-19



Formand: 30/3-19

